

Portaria 081/DGP/QCG/PMMT de 24/07/2024

Retifica artigos da Portaria 071/DGP/QCG/PMMT de 22/07/2024 .

O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 6º, inciso V e XII, da Lei Complementar n.º 386 de 05 de março de 2010 e,

Considerando a necessidade de retificação da data de reintegração ao serviço ativo dos Policiais Militares.

RESOLVE:

Art. 1º - Retificar o artigo 1º e o artigo 2º da Portaria 071/DGP/QCG/PMMT de 22/07/2024, publicada no Diário Oficial Edição n. 28790 de 23/07/2024, da seguinte forma: Onde se Lê: "... a contar de 18/07/2022", Leia-se: "... a contar de 18/07/2024". Permanecendo inalterados os demais dispositivos da citada portaria.

Art. 2º - Publique-se, Registre-se e Cumpra-se.

Alexandre Corrêa Mendes - Cel PM

Comandante-Geral da PMMT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e4856cac

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar